

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146.§-a alapján a törvény hatálybalépése előtt (2012. január 1.) kötött önkormányzati társulási megállapodásokat a Képviselő-testületnek felül kell vizsgálnia és a törvény új szabályainak megfelelően módosítania.

Fentiek alapján, tekintettel arra, hogy a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodását 2011. november 4-én kötötték a tagönkormányzatok, elkészült a törvényi kötelezettségeknek eleget tevő módosítás, mely a határozati javaslat 1. mellékletét képezi. A Társulási Tanács 8/2013. (IV. 18) Th. sz. határozata alapján a Társulási Megállapodás 3. számú módosítását minden képviselő-testületnek 2013. április 30-ig szükséges elfogadnia.

Határozati javaslat

1. Képviselő-testülete a Kelet–Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 3. számú módosítását az 1. melléklet szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. A Képviselő-testület a törvényi kereteket figyelembe véve a települési szilárd hulladékgazdálkodási önkormányzati hatáskörök közül a Társulásra ruhazza át a társulási cél megvalósítása érdekében az alábbi hatásköreit:

d.) az ingatlantulajdonos által a közszolgáltató szállítóeszközhöz rendszeresített gyűjtőedényben gyűjtött települési hulladék ingatlantulajdonostól történő átvétele és elszállítása-ideértve a háztartásban képződő biohulladék, a vegyes hulladék, illetve az elkülönítetten gyűjtött hulladék elszállítását,

e.) a lomtalanítás körébe tartozó nagydarabos hulladék ingatlantulajdonostól történő átvétele és elszállítása,

f.) a közszolgáltató által üzemeltetett hulladékgyűjtő ponton, hulladékgyűjtő udvaron vagy átvételi helyen átvett hulladék elszállítása,

g.) a közterületen elhagyott hulladék összeszedése, elszállítása, kezelése,

h.) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladék kezelése,

i.) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmény fenntartása, ideértve a Projekt keretében megvalósuló valamennyi létesítményt is,

j.) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésére a jogszabályoknak megfelelő közszolgáltató kiválasztásának/kijelölésének joga,

k.) a kiválasztott/kijelölt közszolgáltatóval a jogszabályok rendelkezéseinek megfelelő hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése a Tagönkormányzatok javára.

A fenti feladat-és hatáskörök átruházása nem érinti a tagönkormányzatok 2014. január 1-ig fennálló, hatályos közszolgáltatói szerződéseit, feladatellátási kötelezettségét. A Társulás az átruházott hatásköröket más szervre nem ruházhatja át.

Határidő: a törzskönyvi bejegyzés napja

Felelős: polgármester